

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005395154

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Helvetia Direct Marketing AG, Luzern

Helvetia Direct Marketing AG (Helvetia Direct Marketing SA) (Helvetia Direct Marketing Ltd) Weinberglistrasse 4 6005 Luzern

Helvetia Direct Marketing AG, in Luzern, CHE-282.812.666, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 26 vom 07.02.2019, Publ. 1004560813). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Diallo, Fadima Tall, senegalesische Staatsangehörige, in Dakar (SN), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Taracido, Andrés Hugo, von Genève, in Collonge-Bellerive, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Genève, Direktor, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 915 vom 28.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 26, Datum: 07.02.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern